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El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por tucapital.es - 05/07/2016 07:21
_____________________________________

Según nuestra encuesta que cuenta con casi 2.000 opiniones, el 90% de  los encuestados (termina hoy
y se entregará los resultados a ING mañana)  no están de acuerdo con la eliminación de la web clásica,
la mayoría  porque no le gusta la nueva: 
  
- http://www.tucapital.es/blogs/notici...de-ing-direct/ 
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